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State of Palestine 
 Ministry of Education وزارة التربية والتعليم

 D.G.of Assessment, Evaluation & Examination الإدارة العامة للقياس والتقويم والامتحانات
  الأولى  : الدورة                العلميالفرع : 

  2024 يونيوالتاريخ :    رياضياتالمبحث : ال
 الساعة مدة الامتحان : ساعتان ونصف     الأولى: الورقة 

مجموع العلامات :   سائد الحلاقإعداد المعلم :  100علامة                              

  منها فقط أسئلة (" أسئلة ، أجب عن  ) خمسة  ستةملاحظة : عدد أسئلة الورقة " 
 

 القسم الأول : يتكون هذا القسم من ثلاثة أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا
 

 :،ثم انقلها للمستطيل المخصص من أربعة بدائل ، اختر الإجابة الصحيحةمن نوع اختيار من متعدد ،  ات( فقر11يتكون هذا السؤال من )

كان متوسط تغير الاقتران ( إذا  1   21 s s2 s R  وكان ،  4يساوي1 s  1، فما قيمةs ؟ 
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 ن لمنحنى الاقترانإذا كا (2 s R  نقطة حرجة عند0 f f s  وكانت  2 2s f3 s R 
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حرجة للاقتران قيمة عظمى محلية  قيمة صغرى محلية  انعطاف s R 

الاقتران كان إذا   (3  s2 f s R يتخذ قيمة صغرى مطلقة عند3 s فما قيمة الثابتf ؟ 
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إذا كانت  (5         6 3 R 1 3 R 4 3 R   فما قيمة ،       3 s R 4s R؟ 
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 يتحرك جسيم على خط مستقيم وفق العلاقة (7    k k u k t حيثt  ، المسافة بالأمتارk  الزمن

بالثواني ،  k u  السرعة ، وكانت e \ l3 2 u  فما قيمة التسارع عندما ،e2 k؟ 
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إذا كان الاقتران  (9    
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                                                            علامة(  21/ ) نيالثاالسؤال 
إذا كان لديك الاقتران ( أ     22 3 s s s R معرفاً على الفترة 4  ، فجد ما يلي: 0

( مجالات التزايد والتناقص للاقتران 1 s R. 

( القيم القصوى المحلية والمطلقة وبين نوعها  للاقتران 2 s R. 
 

 
 

:  جد معادلة المماس المرسوم لمنحنى العلاقةب(    2 20 w ws  عند النقطة   الواقعة عليه. 1
 
 
 

     جد مساحة أكبر مستطيل يمكن رسمه بحيث يقع رأسان من رؤوسه على محور السينات والرأسان الآخران على منحنى جـ(      
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                                                         علامة(     21/ ) لثلثاسؤال اال
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قذف جسم رأسيا لأعلى من قمة برج حسب العلاقة ب(  2k5 k40 k t  وكانت سرعة الجسم عند وصوله ،

 منتصف البرج تساوي ضعفي السرعة الابتدائية التي قذف بها ، فما ارتفاع البرج ؟
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 القسم الثاني : يتكون هذا القسم من ثلاثة أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عن ) سؤالين ( منهما فقط
 

                                                            علامة(  21/ ) السؤال الرابع
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إذا كان الاقتران  ب(        2 3sf s2 s s R  وكان للاقتران ، s R: نقطة انعطاف أفقي ، فجد 

( مجالات تقعر الاقتران 2             ( قيمة الثابت ب                1 s R 
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                                                            علامة (  21/ ) السؤال الخامس
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يمثل منحنى  مجاور الشكل ال  (ـج s R  للاقتران s R المعرف على 4  ، أجب : 2

 

 

القيم القصوى المحلية للاقتران  (1 s R 

مجالات التزايد والتناقص للاقتران  (2 s R 

 مجالات التقعر للاقتران (3 s R  نقاط الانعطاف للاقتران ، s R 

جد قيمة  (4    0 R 2 R 

                                                            ( علامة  21/ ) السؤال السادس
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 ت معادلة المماس المرسوم لمنحنى إذا كانجـ(          2 34 s[ sf s s RH  عند نقطة الانعطاف1 s    

هي           5 w s2  فما قيمة كل من الثوابت ،[ f H ؟ 
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  انتهت الأسئلة
 سائد الحلاقإعداد الأستاذ: 

 


